
2024/6/10（月）　オンライン（Zoom）開催　事業所の ICT化の基礎　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・とてもわかりやすかった
・自身の職務内容が介護系ではないため
・環境が整っておらず、反応ができず、すみません
・使える機能ばかりでした。共有したいと思います。
・講師の方の話し方が丁寧で、わかりやすく、内容が理解できました
・わかりやすかったです



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・良かったです。
・音声入力、初めて使用しました。改行が開業に変換されたり、、が点になったりと、コツや慣れが必要だなと思いました。
・聞きとりやすかったです



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・スプレットシートサンプルも資料に欲しかったです
・わかりやすいです



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・体験しながらの研修、楽しかったです
・慣れました



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・よいと思います



アンケートのご協力ありがとうございました。 お茶の水ケアサービス学院

9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・ありがとうございました

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・医療連携
・業務省力化関係、カスタマーハラスメント
・ICT機器の紹介


